



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (09/03/2017).

1 - ABERTURA: DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

2 - GRANDE EXPEDIENTE:

a) Leitura da " **BÍBLIA SAGRADA**";

Romanos 12:12

"Alegrem-se na esperança, sejam pacientes na tribulação, perseverem na oração. "
PALAVRAS DO SENHOR !

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS

1) Da Secretaria de Estado da Justiça e Cidadania

Resposta de Requerimento - Em resposta ao Requerimento nº 9/2017, de autoria do Vereador Fernando Pegorini - Ofício nº 0180/GABS/SJC/2017;

2) Do Departamento de Administração Socioeducativa - DEASE

Resposta de Requerimento - Em resposta ao Requerimento nº 9/2017, de autoria do Vereador Fernando Pegorini - OF. Nº 038/2017;

3) Da Secretaria de Estado da Defesa Civil

Resposta de Ofício - Em resposta ao Ofício nº 12/2017 da Vereadora Renata Narcizo Machado - Ofício nº 050/SCC-GABS-AECP;

4) Da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB/Subseção de Itajaí/SC

Solicitação - Solicitando aos Vereadores a criação de vagas de estacionamento exclusivas para advogados e/ou profissionais em trânsito na Justiça do Trabalho, com a implantação de placas de sinalização - OF/OAB/ITJ/155/2017;

5) Da Mesa Diretora

Ato da Mesa Diretora - Ato da Mesa Diretora Nº 02 de 02 de março de 2017, que institui a execução do Hino Nacional na abertura da primeira Sessão Ordinária do Poder Legislativo de cada mês e a execução do Hino de Itajaí ao final de cada Sessão Ordinária ou Extraordinária;

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO

1 - Projeto de Lei Ordinária 33/2017 que DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO E A MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO INTERNO DE VIGILÂNCIA ELETRÔNICA NAS CRÉCHES PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.

Autoria: Carlos Augusto da Rosa

2 - Projeto de Lei Ordinária 39/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS FAIXAS DE PEDESTRES HÁ 6 METROS DOS CRUZAMENTOS NAS VIAS PÚBLICAS DE ITAJAÍ.



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Autoria: José Acácio da Rocha

3 - Projeto de Lei Ordinária 41/2017 que TORNA OBRIGATÓRIA A PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE SÓCIOS DAS PESSOAS JURÍDICAS CONTRATADAS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL

Autoria: Robison José Coelho

4 - Projeto de Lei Complementar 8/2017 que ACRESCENTA SEÇÃO IX AO CAPÍTULO II DO TÍTULO III DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2002, E CRIA DISPOSITIVOS QUE DISPÕE SOBRE AS REGRAS COMUNS AO ENQUADRAMENTO EMPRESARIAL E DAS ENTIDADES DE FINS NÃO ECONÔMICO SIMPLIFICADO MUNICIPAL (EESM) E À AUTO DECLARAÇÃO, EM ADEQUAÇÃO À LEI ESTADUAL Nº 17.071/2017, E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Nícolas Reis Moraes dos Santos

5 - Projeto de Lei Complementar 9/2017 que ACRESCENTA §6º AO ART. 139 A DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, INSTITUÍDO PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 20, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2002.

Autoria: Nícolas Reis Moraes dos Santos

6 - Projeto de Lei Complementar 14/2017 que ALTERA O INCISO III DO ART. 46 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 20, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2002, QUE INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.

Autoria: Sergio Murilo Pereira

MOÇÕES

Moção Nº 5/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA e vereadores

- requerem o envio de ofício de Moção de Congratulações e Reconhecimento à Igreja Assembleia de Deus de Itajaí pela passagem de seu 86º aniversário de fundação a ser comemorado no dia 15 de Março do corrente ano.

REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 70/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN

- requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo. Sr. João Raimundo Colombo, com cópia ao Secretário de Segurança Pública do Estado, Dr. César Augusto Grubba, solicitando especial atenção no deslocamento de novos agentes (Efetivo) da Polícia Militar para o Município de Itajaí, haja vista a nova chamada que deve ocorrer nos próximos meses. Vale lembrar que o Município de Itajaí, além de ser um dos principais arrecadadores do Estado, não vem recebendo a atenção devida, haja vista o baixo número em seu efetivo de Segurança Pública (Polícia Militar, Civil e Bombeiros) e com isso o Município vem sofrendo com a falta de segurança.

Requerimento Nº 75/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Raimundo Colombo, Governador do Estado de Santa Catarina, ao Coronel Paulo Henrique Hemm, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Santa Catarina, ao Tenente-Coronel Ronaldo de Oliveira, comandante do 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, e à Comissão de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina da ALESC, conforme nota apresentada,



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



em que terá um complemento de 1084 Policiais Militares para Santa Catarina, e que quatrocentas destas vagas serão para preenchimento no lugar de policiais militares aposentados. Com base nas diversas solicitações dos vereadores desta casa ao 1º batalhão, com base em nossa população, e em análise de sistema de controle de ocorrências criminais, e ainda vários deles não registrados, pedimos encarecidamente, para que sejam lotados na cidade de Itajaí o máximo possível destes PMs, para que possa minimizar a carência que hoje existe.

Requerimento Nº 76/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA

- requer o envio de ofício ao 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam intensificadas as rondas policiais no bairro São Judas, principalmente no trecho que compreende a Rua Indaial até a Rua José Eugênio Muller.

Requerimento Nº 77/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO

- requer à Mesa Diretora para que os jornais impressos, adquiridos e/ou deixados na Câmara de Vereadores e que já foram utilizados, tenham um fim alternativo, servindo de doação para a Unidade de Acolhimento Provisório de Animais de Itajaí, disponibilizando em nossa Casa Legislativa um local e/ou caixa para recolhimento dos impressos.

Requerimento Nº 78/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e ao Instituto de Metrologia - INMETRO/ITAJAÍ, para que prestem os seguintes esclarecimentos: 1) Qual é o período de verificação e calibração dos aparelhos de pressão (esfigmomanômetro) utilizados nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e hospitais do Município Itajaí? 2) Quantos aparelhos de pressão (esfigmomanômetro) possuem selo de garantia do INMETRO? 3) E quantos estão com a calibração/certificação em dia?

Requerimento Nº 79/2017 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

- requer ao Presidente desta Casa Legislativa, com base no artigo 204, parágrafo 4º, inciso VII, a unificação dos seguintes projetos de Lei: Projeto de Lei Complementar 02/2017, Projeto de Lei Complementar 03/2017; Projeto de Lei Complementar 04/2017; Projeto de Lei Complementar 05/2017 e Projeto de Lei Complementar 06/2017. A unificação é necessária tendo em vista tratarem de assuntos conexos.

Requerimento Nº 80/2017 do Vereador MARCELO WERNER

- requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na localidade do Bairro ressacada , proximidades da rua João Dalmolin.

Requerimento Nº 91/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia ao Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura (SEMASA) para que no prazo regimental respondam aos seguintes questionamentos sobre as águas das bicas de nosso município, conforme segue: A) com qual frequência é efetuado o monitoramento através de análises laboratoriais da qualidade das águas para o consumo humano? B) quais as bicas que são contempladas pelo monitoramento? C) o resultado da análise é publicado? D) as mesmas são apropriadas para o consumo humano? E) restando negativa alguma das perguntas anterior, justifique e respondam qual a possibilidade de que sejam realizados o



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



monitoramento da qualidade das águas das Bicas de nosso município (Bica do BNH, da Fazendinha, do Parque da Atalaia, da Ressacada, da Praia Brava, e Gruta da Cabeçudas) e a publicação no site do SEMASA e da Prefeitura Municipal?

Requerimento Nº 93/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, para que responda aos seguintes questionamentos: a) Qual a demanda reprimida de exames (total e por tipo de exame) atualmente na rede municipal de saúde? b) Qual a demanda reprimida de cirurgias (total e por tipo de cirurgia) atualmente na rede municipal de saúde? c) Qual a demanda reprimida de consultas (total e por especialidade) atualmente na rede municipal de saúde? d) Qual a ordem de preferência para atendimento dos exames, consultas e cirurgias? e) Há alteração da ordem de preferência dos exames, consultas e cirurgias em razão da gravidade de cada caso específico? Se sim, qual o critério objetivo para alteração da ordem de preferência? f) Qual a demanda reprimida de cirurgias oncológicas, por especialidade e qual o tempo médio de espera para estes casos? g) Quantas cirurgias oncológicas em cada especialidade foram feitas esse ano? h) Por qual razão a determinação do Ministério Público para a divulgação das listas de espera das cirurgias não está sendo cumprido? i) Quais mecanismos a prefeitura e a secretaria municipal de saúde utilizam-se para não haver interferências externas para alteração da ordem de preferência? j) Quais ações a prefeitura tem tomado para suprir a demanda reprimida?

Requerimento Nº 20/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando as seguintes informações: 1- Existe a função gratificada de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO em Itajaí? Justifique. 2- Caso a resposta anterior seja positiva, quem são as 4 (quatro) pessoas que exercem funções gratificadas de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO? Justifique. 3- Quais as atribuições destes fiscais? Justifique. 4- Qual a última vez que estes fiscais notificaram ou aplicaram uma sanção à empresa de transporte coletivo de Itajaí? Justifique.

Requerimento Nº 25/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, Volnei José Morastoni, com cópia ao Secretário de Saúde, Senhor Celso Luiz Dellagiustina, para que, no prazo regimental, responda os questionamentos abaixo relacionados: Considerando a recente Portaria nº 145, de 11 de Janeiro de 2017, exarada pelo Ministério da Saúde, que aprovou a Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares (PNPIC) no Sistema Único de Saúde - SUS, contemplando as áreas de Homeopatia, Plantas Medicinais e Fitoterapia, Medicina Tradicional Chinesa e Naturopatia, promovendo, portanto, a institucionalização destas práticas no Sistema Único de Saúde (SUS), o que se pergunta é: Há em andamento plano ou projeto estudado pelo Executivo no sentido de estabelecer convênios ou mesmo capacitar ou contratar profissionais específicos para a oferta destas técnicas terapêuticas na rede municipal de saúde do município, de forma complementar? Se sim, qual a previsão para a implantação? Se não, qual a possibilidade de implementação na rede pública de saúde de algumas destas técnicas terapêuticas alternativas tão eficazes, cientificamente aceitas, e menos onerosas do ponto de vista financeiro?

Requerimento Nº 29/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO

- requer o envio de Ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que respondam aos seguintes itens: a) Há casos registrados ou de suspeita de febre amarela no Município? Se sim, quantos?; b) Qual a probabilidade de proliferação e



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



crescimento sem escala da doença em Itajaí?; c) O Núcleo de Controle de Zoonoses está preparado para, em caso de necessidade, promover ações de controle e prevenção da febre amarela?; d) Quais as medidas cabíveis pelo Núcleo em caso de ocorrências?; e) A Secretaria Municipal de Saúde promove a vacinação contra a febre amarela para grupos de risco?; f) Ainda acerca da vacina contra a febre amarela, quantos munícipes foram imunizados no último ano e quantas vacinas são mantidas em estoque no Município?; g) Quantos focos do *Aedes aegypti* foram localizados em 2016 em Itajaí?; h) Qual a atual situação de Itajaí no combate do mosquito *Aedes aegypti*?

Requerimento Nº 34/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI

- requer envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe a esta Casa as seguintes informações acerca da obra de reurbanização da Avenida Doutor Reinaldo Schmithausen: Considerando que esta obra de reurbanização iniciou-se no governo passado e não possui ciclovia, passagens elevadas e semáforos em locais mais críticos, o que se questiona é: 1) Para o governo atual, a via já está concluída? 2) Se não considera conclusa, há projetos para retomar a obra? 3) Caso haja projeto, quando terá início a retomada dos serviços, e qual dos itens faltantes para conclusão da obra será prioritário?

Requerimento Nº 38/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí para que responda os seguintes questionamentos acerca da construção da nova Ponte Tancredo Neves, que liga os bairros São Vicente e Cordeiros: A) Depois de quase 1 mês de obras paradas, no dia 16/01/2017 as obras da Ponte foram retomadas e foi informado uma previsão de entrega para final de Março/17. Esse prazo será cumprido? Caso negativo justifique e informe a data prevista para entrega. B) Informe qual o custo total desta obra.

Requerimento Nº 63/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA

- requer envio de ofício ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre o AUXÍLIO MORADIA: Quantas são as famílias que atualmente encontram-se recebendo o auxílio moradia instituído pela Lei n.º 5.398/2009? Encaminhar cópia dos dados cadastrais dos beneficiados (nomes completos e endereços), bem como cópia do último relatório social de acompanhamento semestral realizado por família

Requerimento Nº 84/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE

- requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina e ao Diretor Presidente das Centrais Elétricas de Santa Catarina S/A. - CELESC, solicitando o urgente reforço da rede elétrica da rua Mineral, localizada no bairro Limoeiro.

Requerimento Nº 89/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES

- requer envio de ofício ao Prefeito Municipal e à empresa Ambiental, para que apresente um relatório pormenorizado sobre a realização da limpeza dos passeios públicos, roçagem e pinturas de meios fios, no Bairro São Judas, ocorridos entre janeiro de 2016 até a presente data. Ademais, requer ainda, que seja encaminhado o calendário/cronograma dos serviços que a concessionária irá prestar no referido bairro no ano de 2017.

Requerimento Nº 90/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI

- requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Serviço Municipal



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura - SEMASA Itajaí, para que respondam, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1) A estrutura da Autarquia Municipal SEMASA possui quantos cargos comissionados? Enviar lista pormenorizada dos cargos comissionados especificando a função de cada servidor. 2) No momento, todos os cargos comissionados da estrutura do SEMASA já estão preenchidos? 3) Há servidores concursados ou de carreira do SEMASA designados ou nomeados para o exercício de cargos comissionados nesta gestão do governo municipal? 4) Está sendo cumprida a determinação do artigo 12 da Lei Complementar 27 de 2003, que trata da estrutura administrativa do SEMASA?

NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA